

# 我的植物朋友——桃花

公明路小学三(4)班 张高嘉

我有一个特别的朋友,它既不会说话,也不会走路,更不会微笑,它就是我的植物朋友——桃花。

春天一到,冰雪刚刚融化,一树桃花就盛开了。远远看去,粉红的像蝴蝶,浅粉的似水蜜桃,粉紫的如同一层薄纱,美极了!

走近一看,有的花瓣全展开了,好像一个个小喇叭,正在吹奏着迎春的乐曲;有的还只是花骨朵儿,仿佛

一盏盏灯笼,用多彩的灯光点亮枝头;还有的才开了两三瓣,好像刚刚睡醒的小星星,争先恐后地跑出来迎接春的到来。

一阵微风拂过,送来了阵阵芳香,这香气淡淡的、甜丝丝的。从枝头飘落的花瓣在风中翩翩起舞,仿佛下了一场盛大的桃花雨。弯腰捡起一片掉落的花瓣,细细一摸,清清凉凉的,很是顺滑。

桃花不仅美丽,还能做成很多美食,如桃花粥、桃花酒、桃花糕等。美味的桃子也是我的最爱,就连桃仁也是营养丰富的坚果呢!

“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”这就是我最喜爱的植物朋友——桃花。有没有期待和我一起吃着桃花糕,漫步在充满芳香的桃花雨中呢?

(指导老师:贾向月)



可爱小白兔

中心路小学教育集团  
一(4)班 刘熙桐

## 漂亮的封面

建设街小学二(5)班 高硕

新学期开学了,我领到了梦寐以求的新书。语文书的封面是一幅过新年的图画,我很喜欢。

你看,几个小朋友穿着漂亮的新衣服,在兴高采烈地挑选虎头帽。小女孩扎着两个红色的头花,脸蛋圆圆的,明亮而水灵的眼睛像天上的星星。她面带微笑,手里拿着一个拨浪鼓,高兴地摇来摇去。

中间的小男孩最引人注目,他穿着蓝色衣服,明亮的大眼睛里迸射着开心的光芒,透出聪明伶俐的神气。他拿着虎头帽,试试这顶,试试那顶,每一顶都爱不释手。左边的男孩一抬头看见一顶红色的虎头帽,就兴奋地伸手去取。整个画面充满了幸福!

看着封面精致的语文书,我迫不及待地想学习里面的知识。



我的航天梦

湛河区实验小学三(2)班 张茗涵



鸟语花香春意浓

建设街小学二(4)班 王沐奕

## 有趣的气象纸

中心路小学教育集团  
三(7)班 吴家琦

时代在进步,科学在发展。未来的我要发明一张神奇而有趣的气象纸。

它的外形跟普通白纸一样,但能预测未来的天气。如果明天天气非常炎热,这张纸的颜色就会变成红色。要是即将下雨、下雪、下冰雹,这张纸的颜色就会变成蓝色。假如第二天多云转阴,它就会变成灰色,如果要刮大风,这张纸就会变成黑色。

气象纸不怕水,非常小巧,可以把它做成挂件随身携带。

这么神奇的气象纸,你不想拥有一张呢?

(指导老师:王晓杰)

## 爬山

星海学校三(2)班 张宸硕

寒冬过去了,终于迎来了温暖的春天。今天碧空如洗,万里无云,爸爸决定带我和妹妹去爬山。

我们准备了水果、零食和一些简单的药品就出发了。

爸爸开着车,我们很快到了山脚下。由于前面的路又陡又窄,我们决定徒步上去。我站在山脚下往山上一看,哇,好高!我的腿不自觉地抖了起来,看到妹妹已经开始往上走

了,我也鼓起勇气跟了上去。

走到半山腰,路边开满不知名的小野花,微风拂面,带来了阵阵淡淡的芳香。小野花有的才展开两三片花瓣;有的花瓣全展开了,露出嫩黄色的花蕊,吸引来一群美丽的蝴蝶;有的还是花骨朵儿,看起来像是马上就要破裂似的,真是千姿百态。

我们继续往前走,听到树林里有鸟儿叽叽喳喳地在枝头歌唱,天空

中不时飞过几只燕子。

我们不知不觉来到了山顶,从山顶往下看,山下的人就像小蚂蚁一样,汽车犹如七星瓢虫般大小。山顶上还有各种游乐项目:过山车、碰碰车、摩天轮……我玩了最喜欢的“打气球”游戏,老板给我装上子弹后,我犹如神枪手般百发百中,旁边的阿姨都夸我打得准。我心里乐开了花,最后老板还送我一个玩具,我开心极了!

## 完美爸爸

建设街小学二(5)班 郑涵予

除夕那天,很多家庭都会团聚在一起,有说有笑地吃年夜饭、看春晚,而我们家却有些“冷冷清清,凄凄惨惨”。

最近几年,爸爸总是加班,从大年三十忙到正月初五。早上六点半,我们还在睡梦中,爸爸就洗漱完毕、吃完早餐,悄无声息地上班去了,直到晚上九点多才披星戴月回到家。看着疲惫的爸爸,我心里酸酸的。

爸爸十分乐观,一有空就会陪我玩耍,时而拉着我在屋子里飞快地转圈,时而把我抛得高高的……我的尖叫声和爸爸爽朗的笑声传得很远很远,那一个个美好的画面深深地刻在我脑子里。我能做的就是帮助妈妈为劳累一天的爸爸准备丰盛的饭菜,让他感到温暖和幸福。

我的爸爸勤奋、乐观、好学,他指引着我奔向美丽的远方。我爱我的爸爸!



## 温馨的小卧室

公明路小学四(4)班 赵晨羽

我的乐园是我一年四季生活的地方——小卧室。

乐园里有一张书桌、一张小床、一个衣柜和一个书柜。墙壁由粉色和蓝色拼接而成,涂着《冰雪奇缘》的美丽图案。

乐园里有各种各样的玩具:芭比娃娃、水晶球、五颜六色的宝石……当我觉得无聊时,就可以给娃娃制衣服、用宝石做项链、看水晶球里的“雪景”,有趣极了。

卧室里还有一架钢琴。当我心情低落时,就可以弹一首曲子让自己快乐起来。我每星期都会用抹布将钢琴擦一下,让它变得干干净净。

我还可以在乐园里运动,因为乐园里有一个小蹦蹦床。每天跳一百个,身体就会越来越棒。

我的乐园算不上独特,但它对我来说却是最珍贵的,因为它能带给我快乐。

(指导老师:张亚南)

## 第一次滑雪

体育路小学教育集团  
三(7)班 王睿宁

星期六,我和好朋友王泽宇一家去鲁山金山滑雪场滑雪。

到了滑雪场,看着大家身轻如燕地肆意驰骋,我和王泽宇迫不及待地换好了滑雪衣和滑雪鞋。

我们领了滑雪板到雪场,先把雪板扣在鞋上,乘坐魔毯到了山顶,王泽宇爸爸教我们加速、减速等滑雪技巧。

看着别人轻松自如,当我滑的时候,才知道并不简单。首先要学会在雪地上站立,然后试着慢慢行走,再试着缓慢滑行。因为我比较紧张,特别容易摔跤,而滑雪板比较长,一旦摔倒就很难站起来。在无数次摔倒、爬起、再摔倒、再爬起之后,我终于能够在雪地上滑行了。当我从山顶俯冲而下的时候,我的内心激情澎湃,觉得既刺激又好玩。

真期待下一次还能来滑雪呀!



美少女

凌云小学五(1)班 程伟祺



小猫玩球

南环路小学二(5)班 李宜霖